Errata

Lipids in seeds of oat (*Avena* spp.), a potential oil crop Doctoral thesis 2013:49 Svetlana Leonova

Abbreviations, Page 9 lilodalton should be spelled as kilodalton

Thesis summary, Page 32, Line 10 ...to host the enzymes should be to host the enzymes

Thesis summary, Page 34, Line 10 ... epithelial cells of scutellum.

Thesis summary, Page 42, Line 17 Less often should be written less likely

Paper IV, Page 4, Line 9 Vital B should be Vital Biotron

Paper IV, Pages 5, 7, 15 (Table 8) CI should be CIM

Paper IV, Page 21, Line 41 Agroacterium should be spelled Agrobacterium